

Утвержден протоколом заседания  
общественного совета при  
государственной жилищной инспекции  
Новосибирской области  
от «31» ноября 2023 г. № 1

## **Доклад об антимонопольном комплаенсе государственной жилищной инспекции Новосибирской области в 2022 году**

Обеспечение соответствия деятельности государственной жилищной инспекции Новосибирской области (далее – инспекция) требованиям антимонопольного законодательства в 2022 году осуществлялось в соответствии с Положением от организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности инспекции требованиям антимонопольного законодательства, утвержденным приказом инспекции от 13.11.2019 № 183 (далее – Положение).

Оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства осуществлялась в соответствии с разработанной и утвержденной картой рисков нарушения антимонопольного законодательства (комплаенс – рисков) и мер по их минимизации в инспекции.

За предыдущие три года ФАС России нарушений инспекцией антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) не выявлено.

Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения инспекцией норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.

Нормативные правовые акты инспекции, в которых ФАС России выявлены нарушения антимонопольного законодательства, в инспекции отсутствуют.

Действующие нормативные правовые акты инспекции в актуальной редакции размещены на официальном сайте инспекции.

В рамках осуществления мер, направленных на создание системы обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, инспекцией в течение 2022 года на постоянной основе осуществлялся сбор замечаний и предложений организаций и граждан к действующим нормативным правовым актам и проектам нормативных правовых актов инспекции по вопросам соблюдения антимонопольного законодательства. Предложений по вопросам несоответствия нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов антимонопольному законодательству в инспекцию не поступало.

Функции уполномоченного подразделения по обеспечению антимонопольного комплаенса в инспекции осуществляет отдел нормативно-правового обеспечения и судебной работы.

По итогам проведенного уполномоченным подразделением анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также в разработанные проекты нормативных правовых актов.

Ключевые показатели утверждены Положением.

Расчет и оценка ключевых показателей эффективности антимонопольного комплекса инспекции в 2022 году:

1. Коэффициент снижения эффективности количества нарушений антимонопольного законодательства стороны инспекции по сравнению с 2017 годом) – 0.

2. Доля проектов нормативных правовых актов инспекции, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0.

3. Доля нормативных правовых актов инспекции, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0.

4. Доля сотрудников, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу – 0.

Начальник государственной  
жилищной инспекции  
Новосибирской области



А.И. Полищук

